



本报评测专题“速度与激情II”体验极致动力科技 《V Day 赛道征服日》即将震撼献映

报名电话:0371-67655767



领衔主演

凯迪拉克 CTS-V: 2008年5月9日, CTS-V 诞生, 并创下了纽柏林(Nürburgring)赛道7分59秒32的成绩, 打破了多年来量产四门轿车无法超越的8分钟魔咒。

约翰·海恩斯(John Heinricy): 在“真理之环”赛道上他创造了量产V8四门轿车的历史最快纪录, 这一年, 他60岁, 他还拥有10多个美国SCCA冠军头衔。

好莱坞传奇特技团队: 在《007: 皇家赌场》、《刀锋战士II》、《生死时速》、《蜘蛛侠》等好莱坞电影巨制中担任汽车特技。

2008年5月9日, 举世闻名的“真理之环”——德国Nürburgring纽柏林赛道上, 全新凯迪拉克CTS-V首席工程师John Heinricy先生驾驶着一辆银灰色的全新凯迪拉克CTS-V, 以7分59秒32的成绩打破了多年来量产V8四门轿车无法超越的8分钟魔咒, 这也是纽柏林赛道公开纪录成绩以来使用原厂轮胎的量产轿车取得的最佳成绩。时隔一年, John Heinricy先生将亲临中国, 再度驾驶全新凯迪拉克CTS-V, 欲征服中国顶级专业赛道, 创立

标杆成绩以接受公众挑战。

2009年5月, 由凯迪拉克品牌倾力打造的“凯迪拉克V Day 赛道征服日”将携一系列激动人心、热血沸腾的场景, 辗转上海、珠海、北京, 为广大中国车迷奉上一场体验“极致动力科技”的视觉饕餮盛宴, 展现凯迪拉克品牌对于速度、胜利、征服的信念, 以不断挑战自我、超越自我的精神纪念纽柏林赛道纪录创立一周年。同时, 好莱坞特技团队将驾驶凯迪拉克SLS赛威、CTS等全系车型, 激情奉献30多项好

莱坞电影中经典特技动作, 还将上演一场展现凯迪拉克“极致动力科技”的好莱坞现场版大片《突击行动》, 演绎汽车追逐枪战Live秀、警匪极速狂飙对决等惊爆场面。

即日起, 所有爱车之士可立即拨打本报热线电话或者通过凯迪拉克官方网站(www.cadillac.com.cn/vday)、凯迪拉克专线8008201902、凯迪拉克授权经销商等多种途径进行索票, 亲临现场并“零距离”激情体验凯迪拉克的“极致动力科技”盛宴。
晚报记者 舒晗

东风雪铁龙世嘉三厢 演绎中级车“主流”风范



作为东风雪铁龙全力出击中级市场的战略车型, 世嘉三厢的“来势汹汹”使之成为今年最热门的车型之一。

世嘉三厢的整体设计中结合了中国消费者对流畅、和谐、优雅和沉稳的风格的偏好。全系标配的中央固定集控式方向盘、感光式自适应仪表盘、定速巡航+限速器等诸多先进配置和人性化设计带来超越级别的驾驭享受。

1.6L和2.0L发动机继续配备手动和手自一体变速器, 但这次手自一体变速箱应用了新的软件, 从而大大改善了驾驶的平顺性。另外, 配备最主流先进的安全系统如“太空舱”车身设计、最高版本博世ABS、EBD、AFU系统以及选配的ESP等, 则为驾乘者提供了全方位的安全保护。

世嘉三厢11万~16万元的价格正好处于中级车市场的核心价位区间, 且价位分布相对合理, 此外, 世嘉三厢的高配置风格, 使其相对这一市场主流的经济型和高价位车型都具有同样的性价比优势, 这一优势将使世嘉三厢成为中级车市场的主流车型。
屈彦飞

丰田汉兰达国产 开启“豪华城市型SUV”市场

4月12日, 广汽丰田汽车有限公司在北京宣布, 结合中国消费者需求和丰田全球最先进技术的豪华城市型SUV汉兰达将于5月在广汽丰田实现国产。据广汽丰田富达航海路店和骏驰金水路店介绍, 汉兰达作为一款真正意义上的“豪华城市型SUV”, 兼顾了豪华轿车和传统SUV的各自优势, 集豪华舒适性、多功能、多用途于一体, 是为这一空白市场的开山之作。汉兰达首次为该市场领域构建出“强悍、灵活、自由”的三大标志性维度, 让公务、商务、休闲、旅行等多情境用车需求一“部”到位。国产后汉兰达将由3.5升和2.7升两个排量共10款车型组成强大阵容, 角逐豪华车市场及周边用车区间。
卢望春

福瑞迪荣膺“上海车展网民最喜欢的中级轿车”

人气新车东风悦达起亚福瑞迪尚未上市, 已成为国内各类评奖的宠儿。在刚刚揭晓的网易“2009上海车展新车评选中”, FORTE福瑞迪荣膺“2009上海车展网民最喜欢的中级轿车”奖项。

据河南新裕隆负责人介绍, 作为起亚新一代全球战略车型, Forte是起亚运用尖端技术、耗资2亿美元、历时29个月研发的全新力

作。从整体上来看, Forte吸取了不少Koup概念车的设计元素, 通过大量的直线和折边, 一改以往韩系车圆润柔和的设计路线, 充分体现了彼得·希瑞尔为起亚车型注入的全新设计思路。Forte整车充满美感和未来感, 修长的一体式车灯、深色中网和干净利落的车身腰线都体现了简洁、时尚的设计风格; 引擎盖与前轮拱接合处的折角设计也十分突

出, 配合充满肌肉感的侧面和微微上扬的腰线, 其蓄势待发的冲劲让人跃跃欲试, 而轿跑式的尾部设计与全车的运动风格统一呼应, 凸显出大胆、犀利的强劲形象。

国产后的Forte福瑞迪搭载了代表起亚最新技术水平的新一代1.6Lγ(伽马)CVT发动机。该系列发动机的最大输出功率能够达到124匹马力, 在同级车中处于领先地位。
陈仪

五星A3 国车骄傲
热烈祝贺奇瑞A3荣获碰撞测试五星安全评定暨两厢光芒问世

另: 奇瑞A3品鉴试驾活动火热进行中……
敬请参与!

10万元以内唯一获五星安全家轿
中国自主研发唯一获五星安全车型

碰撞测试车型为SQR7180M117

创新B00级车, 更动感! 更舒适! 更安全!
奇瑞A3, 颠覆传统, 开创B00新世代。

A级车的精悍车身, 更节能环保;
B级车的高性能, 更安全安心。
两种优势结合, 为购车者带来更完美的新选择。

时尚动感设计, 延续欧洲血脉
• ACTECO发动机 • 跑车式隐形后门把设计 • 时尚动感的格栅 • 跑车式桶形包围座椅 • 跑车式大轮胎配备

卓越底盘系统, 坐享舒适旅程
• ESP防侧滑稳定系统 • 四连杆式后独立悬架系统 • 前后四轮碟刹制

尖端电子技术, 体验人性操控
• Can+Linbus智能系统 • 人性化多功能仪表盘 • 自动恒温空调 • 感应大灯 • 倒车雷达
• Follow Me Home • 发动机智能防盗 • 智能雨刮

奇瑞A3 B00 新世代 CHERY

河南新大陆 0371-65558899 / 河南中润 0371-67259996 / 河南通美 0371-60612888 / 洛阳众瑞 0379-63502299 / 新乡诚信 0373-3536688
商丘奇美 0370-2969000 / 三门峡腾飞 0398-2899158 / 南阳众达 0377-63568888 / 漯河源发 0395-2322555 / 漯河瑞瑞 0395-5891888

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888

进口起亚新车即将上市 带您揭开神秘面纱

起亚普华带您全面点评新款索兰托

全景天窗 颠覆同级别车标准

新款索兰托还配有让人眼前一亮的天窗。据悉目前中国市场上原厂配备全景天窗的SUV多为沃尔沃XC90、凯迪拉克SRX这样豪华型SUV, 作为中高级SUV的新款索兰托, 推出这项“享受型”配置很大程度上增强了其在同类产品中的竞争力, 同时也让消费者提前享受了豪华车的感觉。

人性化配置 驾驶更舒适安全。

这款新款索兰托秉承着这种造车理念, 当然也不例外, ESP、18寸轮毂、智能钥匙、按键启动、后方面面显示内后视镜、多功能信息显示系统、HID氙气大灯、大灯清洗、冷暖座椅、后悬挂自动调节、前排双区独立空调等等, 无论是舒适配置还是安全配置相信都能让爱车一族心动不已。

地址: 花园路开元路交叉口河南汽贸中心园内
电话: 0371-63398778(4S店)
63795166(北环店) 66539806(中博店)
0379-65525566(洛阳店)

4月20日, 在上海国际车展上, 在众人翘首期盼中、在众多闪光灯的注视下, 它终于揭开了神秘的面纱。这就是进口起亚车新款索兰托——XM。

而广大车友, 仅需耐心等待7月份, 便会在河南亮相。这款车为什么那么吸引人了呢? 那么就让河南起亚普华4S店的工作人员带您详细领略这款车的风采吧。

出色的外观 惊喜的改变

新款索兰托的外观设计十分独特, 它摒弃了索兰托之前的外观设计, 而是延续了起亚新一代的设计风格, 外观更具动感和年轻化。前大灯与前格栅连为一体的设计, 而尾部的设计, 又看到了霸锐的影子。

当然以上仅仅是些表象, 之前非承载式车身设计被承载式车身结构所取代, 让它获得了更好的操控性、舒适性和燃油经济性。而基于此, 其产品定位也更加偏向于城市SUV。同时, 还引入了手自一体6挡变速器, 并与起亚2.4L发动机形成了强大的动力系统。需要说明一点, 这款新款索兰托的动力依然出众, 最大马力达到了174PS。